
Vážená paní, vážený pane,

rádi bychom Vás pozvali na setkání v obcích Želechovice nad Dřevnicí, Tvarožná Lhota, Blatnička,
Terezín. Při tomto neformálním setkání bychom Vám rádi představili výzkum, který v obcích od roku 2021
probíhá a probrali s Vámi dosavadní výsledky.

Dosud jste se s námi podělili o témata, která považujete za důležitá pro život v obcích i okolní krajinu,
např. téma pozemkových úprav, udržitelnosti zemědělského hospodaření, nastavování zemědělských
dotací, spolupráce při plánování změn v obcích i okolní krajině, otázky spojené s vlastnictvím pozemků
nebo dopady změny klimatu na hospodaření i zeleň v krajině.

Tato témata jsme zpracovali, a v minulém roce probrali se zástupci širokého spektra institucí veřejné
správy. Jejich perspektivu bychom Vám rádi představili a prodiskutovali ji s vámi. Zároveň se s vámi
chceme zaměřit na hledání a pojmenování možných řešení bariér a slabých míst, která jste v rámci výše
zmíněných témat identifikovali. Přĳďte s námi výsledky probrat – těšíme se na Vaše názory a připomínky!

Na setkání bude zajištěno občerstvení. V případě zájmu o účast nás prosím kontaktujte na
nohlova.b@czechglobe.cz.

Kde a kdy?
Želechovice nad Dřevnicí: 20.2.2023, 16:00 - 18:00, Obecní úřad (4. května 68,
Želechovice nad Dřevnicí)
Tvarožná Lhota: 21.2.2023, 16:00 - 18:00, Obecní úřad - krbová místnost (Tvarožná Lhota
190)
Blatnička: 22.2.2023, 16:00 - 18:00, vinný sklep VÍNO HRUŠKA (Blatnička 183)
Terezín: 23.2.2023, 16:00 - 18:00, Obecní úřad (Terezín 78)

Jak vnímáme místní život i okolní krajinu?
Co funguje, co méně?
Jak by se měl život v obcích i krajina okolo dále vyvíjet?
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O projektu

Setkání se koná v rámci mezinárodního projektu Just Scapes: Environmental justice analysis

to advance rural landscape transformations in the face of climate change, který realizuje

Ústav výzkumu globální změny Akademie věd – CzechGlobe, ve spolupráci s anglickou univerzitou

University of East Anglia a francouzskými institucemi INRAE – Institut national de recherche pour

l'agriculture a L'Université Catholique de Lille.

Projekt Just Scapes se snaží lépe porozumět,

1. Jak veřejnost vnímá vývoj místní společnosti a krajiny ve venkovských krajinách Čech

a Moravy, Francie a Velké Británie - vývoj způsobený různými příčinami, včetně např. změny

klimatu,

2. jaké změny by měly nastat, aby se zlepšila kvalita života i stav krajiny,

3. za jakých okolností by tyto změny byly proveditelné tak, aby je všichni vnímali jako

spravedlivé.

O nás

Na případové studii se podílejí:

Více o naší práci na www.sustainableCZ.org
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Mgr. Barbora Nohlová

nohlova.b@czechglobe.cz

Barboru jste mohli potkat při rozhovorech
po telefonu, online i osobně od jara do podzimu
2021.

Mgr. Zuzana Harmáčková, PhD

harmackova.z@czechglobe.cz

Zuzana se podílí na zpracování výsledků šetření
a vede českou část projektu Just Scapes.


